

МОЛНИИ НА ЛЬДУ

«Автомобилист» (Свердловск) — «Спартак» (Москва). 5:4 (1:1, 1:2, 3:1). Свердловск. Центральный стадион. Малая арена. 15 ноября. 17 градусов мороза. Электрическое освещение. 6000 зрителей.

Судьи В. Домбровский, В. Егоров (оба — Челябинск).

«Автомобилист»: Пучков; Прокопьев — Семенов, Язовских — В. С. Кузнецов, Велижанин — Наумов; Замонин — Голоухов — Чекалкин, Мендубаев — Елистратов — Коковин, Рудаков — Шугин — Игoshин.

«Спартак»: Зингер; Китаев — Меринов, Макаров — Лапин, Кузьмин — Поладьев; Зимин — Старшинов — Майоров, Мартынюк — Шадрин — Якушев, Севидов — Борисов — Ярославцев.

Штрафное время: у «Автомобилиста» — 18 минут, у

«Спартака» — 14 минут. Численное преимущество команды использовали по одному разу.

Шайбы забросили: Китаев (5), Рудаков (5), Семенов (27), Старшинов (36 и 39), Мендубаев (48), Коковин (52), Замонин (52), Ярославцев (57).

ЭТО была игра молниеносных скоростей. И, видимо, «Спартак», согласившийся на темп, предложенный «Автомобилистом», допустил определенный тактический просчет. Ведь экс-чемпион страны в вихре скоростей лишился своего преимущества в технике, а его тактические маневры, которые в другой ситуации были бы не столь уж легко разгаданы вчерашними дебютантами, на сей раз оказались очень несложными: бросок из своей зоны, резкий выход на половину соперника и там — единоборство со стойкими защитниками уральцев в надежде на победу. В

этом единоборстве за счет техники. Но уже первые минуты показали, что форварды «Спартака» надежно контролируются хозяевами поля.

Таким образом, ни у одной из команд не осталось веских преимуществ перед другом. Правда, равновесие длилось не так уж долго. Где-то в середине первого периода выяснилось, что «Автомобилист» все-таки владеет одним ценным козырем. Этим козырем было его мужество. Представьте себе ситуацию, когда на Пучкова обрушивается град шайб, посылаемых Старшиновым, Китаевым, Майоровым, Поладьевым... Трудно, кажется, просто невозможно выстоять в эти минуты вратарю, а он то бесстрашно бросается в ноги одному спартаковцу, то через мгновение у самого перекрестья штанг останавливают полет литого резинового дис-

ка. Казалось, что в этом матче Виктор Пучков не просто был голкипером, но и с блеском защищал честь известной вратарской фамилии. Впрочем, не менее мужественными были и его товарищи по команде. И этот мой довод я хочу проиллюстрировать тем, что дважды в течение матча спартаковцы играли против трех свердловчан, но ни разу в эти минуты не поразили их ворот.

Счастливый для «Автомобилиста» счет, конечно же, не должен вводить в заблуждение ни молодую команду, ни ее поклонников. Ведь если вспомнить ситуации, при которых свердловчане забивали свои шайбы, то в них не столько проявилось высокое мастерство победителей, сколько грубые ошибки защитников «Спартака». Видимо, настроившимся на сравнительно нетрудный поединок москвичам в ходе

матча было уже очень трудно перестроиться. И за это они поплатились двумя весьма ценных очками. Впрочем, еще более ценные они оказались для «Автомобилиста». Ведь они дают возможность свердловчанам претендовать на место в заветной шестерке.

(Наш корр.)

СВЕРДЛОВСК.

Таблица розыгрыша

Положение на 16 ноября

	И	В	Н	П	Ш	О	
ЦСКА	19	15	1	3	117	—51	31
«Спартак»	19	13	3	3	90	—55	29
«Химик»	19	13	1	5	61	—35	27
«Автомобилист» Св	17	8	3	6	69	—58	19
«Локомотив»	19	8	2	9	65	—73	18
«Динамо» М	16	7	3	6	72	—53	17
«Крылья Советов»	17	7	3	7	65	—61	17
СКА Л	16	7	3	6	54	—52	17
«Динамо» К	19	7	2	10	65	—87	16
«Торпедо»	17	7	1	9	50	—57	15
«Трактор»	20	4	0	10	41	—106	8
«Сибирь»	18	0	2	16	29	—90	